■林作在媽媽的半山豪宅開記者會

■林作獲女友裕

林作因為抽水「荷里活廣場謀殺案」而被任職的保險公司怒炒,昨 日傍晚他在律師陪同下召開記者會,表示不同意被公司指他違反守則, 稱對他是很嚴重的指控,並預告未來會有進一步行動;而如果死者家屬 要他道歉,他絕對會道歉,更願意協助他們,如法律建議或者發聲

回應被炒不覺違反保險守則

# 承認過去抽水唔少

'開記者會,他先向客戶解釋自己雖然已被保險 公司解僱,但團隊仍在公司,所以對客戶不會有影 響,對於有指他的團隊在他被解僱後立即與他割席, 他否認其事, 並稱過去24小時收到他的客戶向前公 司投訴,為何網民的説話會凌駕客戶利益之上。

### 揚言不會因網絡欺凌而跪低

被問到他的言論會否覺得傷害了兩位死者 家屬?他説:「未免睇得我太有影響 力……如果佢哋需要協助,例如法律建 議或者發聲,我一如以往願意協助。(如 果佢哋要你道歉?)絕對會道 歉。」他續指若然他的説話 有影響出事者家人的心情,

> 絕對樂於道歉,自 己絕對沒有冒犯 禍死者及寬恕疑 兇,故不會因 網絡欺凌而跪 低。又説:

「過去幾年,小弟抽水事件唔少,但未有任何問題 今次公司話我係違反守則,我哋係極度不同意,又話 我同公司價值觀係背道而馳,一間咁大間公司,作為 一個無名小卒嘅我,要好好保護自己,因為呢個 係好嚴重嘅指控,咁樣係好影響我之後出嚟工 作嘅可能性,要同法律團隊溝通。我更加要做 好呢個行業,提升保險質素,呢個情況我係不 白願地被離職,我預告嚟緊絕對有進一步行 動。」他更指現時有很多人聯絡他:「有唔同合 作方激我合作,過去呢一日,網上啲人攻擊我多 過攻擊個兇手,瘋狂程度係勁過好多施展暴力嘅 人,超越過正常人,抽水嘅定義係無傷大雅,但語 言暴力同人身恐嚇係唔同。」林作女友裕美昨亦到 場支持男友,並表示作為另一半會陪伴在側,但談 及對林作的言論,她明白大家的不滿,「我都成日 畀佢嘅講嘢激死,佢係唔鍾意道歉嘅人。」對於男友 做法殃及她被網民

詛咒,她認為 網民比男友 更縮

林明禎最

近為咖啡店全新品牌拍

攝廣告,昨日在有關活動中,明 禎以露背小背心配短裙現身, 盡顯夏日 青春活力。她稱香港夏天超級厲害,跟其家 鄉馬來西亞一樣,其消暑方法是多食生果, 最愛榴槤、草莓和芒果,並即席示範調製水 里苯

明禎一直工作不斷,近期更相隔兩日 就有活動,說到她距離置業邁進一大步,她

是想有個花園給媽媽種 植,因在馬來西亞所有吃的水果 如木瓜、芒果, 甚至辣椒等都是媽 媽自家種的。笑問其驕人身材和樣 貌是否獲媽媽的愛心水果助攻?她大 笑道:「我不知道,這個問題要問 DNA,不過在家真的吃很多水果,因為 媽媽每天都會準備一大鍋湯和水果,足夠吃 足一整日,又多吃住家飯,當中亦有許多炒 菜和魚類。」不過她指今個月媽媽就不能照 裙 顧家中的植物,因要來港照顧她,事緣過 幾天她就要開戲,但因為未收到劇本,故 這幾天感到緊張有壓力而失眠,不過就 知道角色可以不停食,令一向很怕工 活力 作時會肚餓的她大感期待,希望能多吃 香港美食,亦預計未來日子要多做運動。

明禎以

霞

背

背

## 打理人生4大板塊 支嚳儀年終無休

《中年好聲音》落選者支嚳儀 於尖沙咀開設的自助烘焙體驗店 昨日舉行聯乘活動,她表示體 驗店已開業5年,香港有兩間 分店,大馬亦有分店,但暫時 未想過上市那麼長遠。説到她如 此有生意頭腦,下個目標想做什 麼?「而家好忙,要打理人生4 大板塊,首先要打理屋企、照顧 BB、經營生意,仲要追夢,女 人唔可以懶,我有時只瞓4至6 小時,有紅日休,年終無休。」

她慶幸老公沒 投訴,因為她 回到家便會放 低電話。《中 年好聲音2》 即將進行海 選,她表示 有鼓勵朋友 追夢,身邊 很多朋友都 已報名參

加。

#### «Alan Walker Encore Hona Kong》,更獲周杰 倫概念股「巨星傳 奇」全力支持,成為 「巨星傳奇」準備來港上市 支持的第一個香港音樂會。 「巨星傳奇」由周杰倫母親 LKER 及其經理人創辦,業務包含

月 15 日 舉 行

## 蔡依林登陸日本《The First Take》

Alan Walker 7月回歸香港演出

舉行的巡演反應熱烈,他決定再度回歸,於7

挪威電音音樂人Alan Walker今年1月在亞博館

蔡依林錄製的日本知名音 樂頻道《The First Take》於昨 晚上線,昨午釋出了預告,蔡 依林轉發影片直呼是「能聽到 心臟拍子的1次表演」。為追求 演唱的真實感,節目主打一次 錄完,不作分段錄製、補錄或 後期編輯,即使表演失誤也會 完整記錄,之前參與錄製的華



人歌手包括韋禮安、蘇芮琪及陳柏宇。





